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A Nemzeti színház épülete a mostani izraelita ün­
nepek alkalmából különös érdekességeknek vált szín­
helyévé. A múlt héttől kezdve ugyanis átváltozott — 
templommá, vagyis imaházzá, ahol a szombati 
hosszú nap révén is egész napon áhitatos isten­
tiszteleteket tartottak. A körös-körül bontás alatt 
levő épület Kákóczi-ut és Miizeum-köruti oldalá­
nak első emeleti frontján és az egyik ajtó fölött a 
következő rögtönzött cégtábla hirdeti, hogy a szin- 
háa-épüiet ideiglenesen átváltozott isten házává. 

IMAHÁZ.
I .  em teremben.

K É N Y E L M E S  Ü LÉ S E K .
.. Egész nap bérelhetők.

A  jelzőtáblák és az egész vállalkozás, melynek 
az volt a célja, hogy az ünnepeket egy kis összeg 
erejéig kamatoztassa, egészen jól beváltak. Az erzsé- . 
belvárosi és belvárosi izraelita családok nagy szám- { 
mai keresték fel a rögtönzött imaházat s mint ami­
kor izgalmas premiérekre tódult a közönség a Nem­
zeti valamelyik nevezetesebb darabjánál, olyan ér- 
delődés mutatkozott a szombati és múlt heti isteni 
tiszteletek iránt is. A pénztár körül egész nap élénk 
zsúfoltság mutatkozott, benn a teremben pedig a hí­
vők tömege végezte áj tatosságait, melyekre évente 
legalább egyszer, ilyen alkalmakkor még a modern­
ségre hajlamos aufklaristák is hagyományosan meg­
jelennek. Természetesen sokkal hatásosabb és ké­
nyelmesebb lehetett volna a dolog, ha az öreg Nem­
zeti színpadán és a nézőtéren tarthatták volna meg 
az alkalmi istentiszteleteket, ahol hajdanában 
Lendvay, Fáncsy, Szentpétery, Bariba, Egressy Gá­
bor. Déryné és a Nemzeti színház hősi gárdája 
aratta .habárait. Ami a vállalkozókat illeti, bő jöve­
delem reményében, készséggel odaadták volna ők az 

«. egész színházat sülyesztőkkel és a zslnórpadlással 
' egyetemben, csakhogy a reménybeli kitűnő üzlettől 
ezúttal elkéstek, mert a színház nézőtere és szín­
padja a bontás következtében immár olyan állapotban 
van, hogy ottan semmiféle előadást tartani többé 
nem lehet. A színpad egészen lebontva áll, a vas- 

, függönyt, a zsinórpadlást is szétszedték, az erkély 
le van hasítva, a széksorok ki vannak hordva és a 
híres csillár is, melyről mérges riporterek, mikor 

>' valami kalamajkát akartak a színháznak szerezni, 
megírták, hogy mozog, most tényleg a mozgás lég*

1 utolsó stádiumába jutott, amennyiben lekerült a 
menyezetről és a földön hever. A  legjutányoeabb 
bérösszeg fejében sem lehetett tehát ilyen állapot­
ban a teátrum belsejében dicsérni az istent, s ez 
okozta, hogy a hívők egy emelettel feljebb kerültek 
s ott, ahol a színházi cukrászdának és az emeleti 
páholysoroknak folytatása következett, a színházi 
épület szabaddá tett első emeleti termeiben össze­
gyűlhettek a Jehova dicséretére. így lett a Nemző 
tiből öreg kora legutolsó napjaiban zsinagóga. j


